
Занятие 2. 

Сегодня мы поговорим о том,  как зарегистрироваться в Гугл Диск. 

Гугл Диск очень удобен и необходим, так как позволяет все зарегистрированным 
пользователям хранить в интернете свою информацию, которая весит не больше 5 ГБ. 
Еще он очень полезен и удобный, вам не нужно возить с собой диск, флешку или съемный 
винчестер, вам нужно только знать логин и пароль от своего аккаунта, чтобы вы могли 
зайти на любом компьютере в интернет и скачать нужную вам информацию, или же дать 
доступ на расстоянии другому человеку. 

Теперь более конкретно перейдем к нашему вопросу, как зарегистрироваться в Гугл 
Диск. 

Если у вас есть уже аккаунт в Гугл, вам нужно будет зайти на него и перейти в раздел 
«ДИСК». Пошаговые картинки-инструкции: 

1 шаг. Переходим в раздел "Сервисы" 

 

2 шаг. Выбираем Диск Google 

 

3 шаг. Переходим к Google Диску 



 

4 шаг. Совершаете вход в свой аккаунт, заполняя логин и пароль (которые вы на первом 
занятии аккуратно записали в свой блокнот! :)) 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Теперь переходим по ссылке и заполняем свои данные в 
Таблицу самозаписи нашего КУРСА 
  

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!!! 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1l4OwqSX-xkzZlZwvEXsjNhSt2e0aU15__hayCleYZhY/edit?usp=sharing


1. Документы в Гугл Диске сохраняются автоматически и не требуют сохранения. 

2. Переместите Таблицу самозаписи КУРСА в свой Диск, чтобы всегда иметь к нему 

доступ. Для этого выполните команды "Файл", "Переместить в папку" 

 

 


